
 

Tisztelt Polgárok! 

 

A hideg idő beköszöntével megkezdődik a fűtési szezon, és ezzel együtt a 

tűzveszély megnövekedett kockázata is. Ebben az időszakban a tűzoltók a 

lakástüzekhez hagyományosan megnövekedett számú hívást regisztrálnak.  

 

Szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy használatba vétel előtt ellenőrizzék 

a fűtőberendezések állapotát, a gyártó utasításainak megfelelően szereljék fel 

azokat, és működés közben is ellenőrizzék őket. 

 

A kazánokba, kályhákba és kandallókba csak a rendeltetésszerű tüzelőanyag 

való. A háztartási hulladék vagy műanyag elégetése növeli a tűzveszélyt, és 

egyúttal légszennyezést okoz. A kandallók, kályhák és kazánok közvetlen 

közelében nem szabad olyan éghető anyagokat tárolni, amelyek a parázs által 

meggyulladhatnak.  

 

Gondoskodni kell arról, hogy a kéményt, amelyhez egy legfeljebb 50 Kw 

összhőteljesítményű készülék csatlakozik, rendszeresen tisztítsák és ellenőrizzék 

a következő időpontokban: 

 

(a) 4 havonta egyszer, ha a kéményhez szilárd tüzelésű készülékeket 

csatlakoztatnak; vagy folyékony tüzelőanyaggal működő készülékek esetében 

(b) 6 havonta egyszer, ha a kéményhez gáznemű tüzelőanyaggal működő 

készülékek vannak csatlakoztatva, és ha a kémény nem bélelt. 

(c) 12 havonta egyszer, ha a kéményhez gáznemű tüzelőanyagot égető 

készülékek csatlakoznak, és ha a kémény bélelt. 

 

Ha a kéményt 50 kW-nál nagyobb összhőteljesítményű készülékhez 

csatlakoztatják, és a készülék gáztüzelésű készülék, a kéményt 6 havonta 

egyszer kell ellenőrizni és tisztítani. 

Ha a készülék szilárd tüzelőanyaggal működő készülék, a kéményt kéthavonta 

egyszer kell ellenőrizni és tisztítani. 

 

A kéményének rendszeres ellenőrzését és tisztítását csak a ház vagy más épület 

lakója végezheti megfelelő eszközökkel, műszerekkel és berendezésekkel, vagy 

szakképzett személy, például kéményseprő vagy kéményellenőrző szakember 

végezheti. 

 

 

NE FELEJTSÜK EL ! 

A kémény tisztítása és ellenőrzése minden állampolgár felelőssége, és ha ezt 

nem tudja saját maga elvégezni, bízza profi kéményseprőre. 


